

Становище от Кръстинка Дечева – Общински съветник, за постъпили предложения на сайта на Общински съвет, относно: Проект за наредба за изменение на Наредба за условията и реда за платено и безплатно почасово паркиране на моторни превозни средства на територията на община Сливен.

На 08.12.2017 год., на сайта на Общински съвет е постъпило становище от Йорданка Марева Касърва, касаещо направеното предложение за изменение в Наредба за условията и реда за платено и безплатно почасово паркиране на моторни превозни средства на територията на Община Сливен, като същата счита, че прилагане на различни часови зони ще доведе до несъответствие при прилагането на административните санкции, както и че това ограничава избора на паркиране на живущите в ЦГЧ.

Не приемам фактите в така представеното становище, по следните съображения:

В ЦГЧ са обособени около 2100 броя места за паркиране в обхвата на „синя зона“. От тези места едва 20 броя места са заявени и маркирани за ползване на „Служебен абонамент“. Това представлява едва 1% от всичките маркирани места в зоната.

Заявилите „Служебен абонамент“ заплащат за 1 парко място такса в размер на 100 лева/на месец, а живущите в ЦГЧ, такса в размер на 10 лева/ на месец или ползващите „служебен абонамент“ заплащат 10 пъти по-висока такса.

Обхвата на часовите зони за ползване на „синя зона“ трябва да създадат комфорт на всички граждани, както на живущите така и на тези които работят в ЦГЧ.

Несериозно звучат мотивите, че ако няма къде да паркират живущите в момента на прибиране и се налага да паркират на по-отдалечено място, после трябвало да си местят автомобилите или, че ако спрат на очертани места за „служебен ангажимент“ за през нощта, трябва да го освободят в 8.00 часа.

Именно това са мотивите за да се иска промяна в часовия диапазон за ползващите услугата „служебен абонамент“. Много пъти преди започване на работния ден, маркираните места „служебен абонамент“ са заети от живущите в района. Налага се да се паркира на друго място и след 09.00 часа да се мести автомобила. Това създава дискомфорт и неудобства на работещите.